黑心赚钱骗熟人

贩卖假药落法网

贺旭艳 张居道

本报讯 为了赚钱,竟把歪心思动到 熟人身上,涉嫌销售假药的犯罪嫌疑人杨 某在事发后落入法网。12月12日,双清公 安分局治安大队联合该区食品药品监督管 理局,破获了这起销售假药案。

2017年12月22日 星期五

经查,杨某,女,现年47岁,离异数年, 系娄底市某单位职工。她负债累累,名下财 产被法院依法冻结,每月工资除基本生活 费外,其余都用于还债,经济状况十分拮 据。2016年,杨某通过网聊结识比她小两 岁的男子王某。王某系邵阳县人,也离异数 年,在邵阳市区打零工维持生计。两人越聊

越深, 萌生了感情, 并很快发展成男女朋友 关系。为了便于王某工作,两人在邵阳市区 租房同居。杨某每月回单位上两天班,其余 时间都来邵阳陪王某。

两人租住房的邻居丁某也是邵阳县 人。丁某60多岁了,系某单位退休职工,孤 身一人居住。同为老乡,丁某和王某逐渐来 往密切,常常在租住房相互请客吃饭。今年 11月的一天,杨、王、丁三人又在一起吃 饭。期间,丁某长叹短吁,说自己因关节炎 病痛折磨,苦不堪言,花了许多钱,吃了许 多药都无法治愈。杨某听后,竟动了歪心 思,说自己也患过关节炎,到许多医院治过 都没有效,最后在网上买一种药吃了,疗效

立竿见影,现在痊愈了。丁某听后欣喜不 已,当即拜托杨某给自己买这种药治病。杨 某说药很贵,要5元钱一粒。丁某治病心 切,当即表示钱不是问题。于是,杨某答应 给丁某从网上买药。

其实,杨某并未患过关节炎,也没有买 过这种药。她答应丁某后,就从网上搜索该 类药品。后来,她在网上通过微信添加昵称 为"郭福国"的用户为好友,通过微信联系和 支付钱款,以35元每瓶的价格,向"郭福国" 购买了6瓶"郭福国"牌关节炎胶囊。杨某原 计划以每瓶500元的价格一次性将6瓶药卖 给丁某。可丁某说这个月工资还未发,暂时 没有钱,只肯赊账拿一瓶试试,等发了工资 再多买点。杨某无奈,只好照丁某的意思办

丁某拿到药后如获至宝,回家就开始 服用。殊不知,丁某服用后病情加重,疼痛 难忍,就去医院治疗。医生问明情况后,要 丁某拿药给他看。医生查询后告诉丁某,这 种药根本没有注册,没有药品商标,来路不 正。丁某将这瓶药拿到双清区食品药品监 督管理局检验,被定性为假药。双清区食品 药品监督管理局感觉事态严重,将这一情 况通报给公安机关。双清公安分局立即立 案查处,迅速抓获杨某。

经审讯,犯罪嫌疑人杨某对销售假药 事供认不讳,于抓获当日被依法刑事拘 留。该案正在进一步侦查中。



公安追回民工欠薪

唐东风 何海利

本报讯 谢谢民警! 我们终于可以过个好年 了! 12月18日上午,邵阳 县20多名农民工从该县副 县长、公安局长刘定湘手里 接过被追回的欠薪,纷纷表 达感激之情。经过该县公 安局治安大队近四个月的 努力,这笔被拖欠了三四 年、总额20多万元的工资回 到民工手中。

所拖欠的民工工资是 2013年至2015年的,经县劳 动保障大队多次调解并下 达责令改正后,某公司仍不 支付。今年8月初,该县劳 动保障大队将案件移送县 公安局治安大队。接案后, 治安大队立即展开调查。 经查,该公司原法人代表王

某于2017年3月将公司法 人代表变更为李某。8月中 旬,民警开展取证工作,约 谈王某,并将李某列为网上

8月23日,李某在民警 的规劝下,主动到公安机 关投案自首,表示愿意支 付民工工资,但在支付金 额上存在疑问,要与原法 人代表王某及民工进行协 商。在办案民警的组织 下,李某、王某和民工多次 参与调解并达成协议,确 定拖欠工资金额为20多万 元,但由于企业困难,李某 保证在12月底前将拖欠工 资全部支付到位。

12月15日,李某将拖欠 民工的工资全部缴纳到县公 安局。18日,县公安局将工 资发放到民工手中。

12月19日,国道207线新邵县寸石镇双江口段公路 两旁的立体绿化,形成一道靓丽的风景线。该县"大美湖 南之心"之"公路名片"寸石镇段试点建设项目共17公 里,增植花草苗木约30万株,设置驻车休息区1处,雕塑、 凉亭等景观点4处,形成路景结合、车移景异的立体绿化 效果。目前,该项目已完成90%。

罗哲明 杨卫军 摄影报道

黄牛失而复得

刘大华

本报讯 12月21日上 午,武冈市湾头桥镇村民唐 凡光同民警一起,来到洞口 县高沙镇南泥村刘文家中, 将一头黄牛领回家。他对刘 文等人连声道谢。

12月17日21时许,洞 口县高沙镇南泥村的刘文 和刘兴豪发现,在家门前的 公路上,两个男人牵着一头 黄牛走着。他们觉得可疑,

便前去询问。在询问过程 中,那两人露出破绽,因害 怕而逃跑。于是,刘文和刘 兴豪把牛牵回家中关好。

黄牛被偷,失主肯定十 分着急。刘文和刘兴豪决定 报警,将牛归还失主。第二 天上午,刘文拨通了洞口县 公安局高沙派出所的电话。 民警要他先将牛放家里喂 养几天,待找到失主后再通 知他。高沙派出所民警多方 寻找,终于找到失主。

委员集中评议 化解信访积案

高春奇

本报讯 12月21日,邵阳县岩口铺镇政协 联工委组织召开信访事项公开评议会,对该镇 新梅岭村陈某和陆某信访事项进行了听证评 议。7名政协委员和群众代表、人大代表、党代 表、法律工作者、人民调解员等15名评议员参 加评议。

评议会上,针对信访人及其近亲属提出的 问题,信访人和承办单位按照程序进行陈述、质 证、辩论,法律工作者从法律角度、政策层面进 行解答。对双方的意见,评议员依法公正、依理 公平、依情公信而踊跃发言进行评议,并当场进 行实名投票评议,使陈、陆两家为宅基地纠纷而 多年上访的积案终于化解。双方口服心服,握 手言和。至此,该镇2017年已化解了12宗上访 积案。

2017年,该镇政协联工委俯身接地气,用好 话语权,发出好声音,切实发挥政治协商、民主监 督和参政议政作用。该委按照信访条例的要求, 组织开展疑难信访事项听证评议活动,将疑难信 访事项向社会公开,让各界有识之士参与。他们 面对面地倾听信访人的诉求、责任主体的陈述, 见仁见智地质询、辩论、评议,集思广益,形成共 识。这些工作,推动了对"诉求合理的问题解决 到位、诉求无理的教育疏导到位、生活困难的帮 扶救助到位、违法的依法处置到位"。

武冈个私协 换届换出新风

记者 黄剑锋 通讯员 曾建军 李琳杰

本报讯 12月19日下午,武冈市个体劳动 者私营企业协会第八届代表大会落下帷幕。该 市民办学校洞庭中学董事长陈良武当选为协会 会长,打破了38年来该市个私协会会长由工商 部门领导兼任的惯例。

截至今年11月底,武冈市拥有个体私营经 济从业人员5万余人,个体工商户已发展到1.7 万余户,个体私营企业2400多家。非公经济占 该市GDP的60%以上,个私经济已成为该市经 济增长和财政收入的重要支柱。本次协会换届 选举,武冈市食品药品工商质量监督局作为主 管部门,精心组织。经过严格的选举,一批优秀 的个私协会会员担任协会领导职务。